

Ёлки срубленные: новая комедия от мэрии Красноярска

Нелепая история с «озеленением» Николаевского проспекта стала еще абсурдней. Администрация города попыталась объяснить ситуацию – получилось только смешней.

Напомним, что 15 февраля жители Красноярска с удивлением наблюдали за благоустройством пустыря в районе развязки Николаевского моста – рабочие вкапывали в сугробы обрезки труб и втыкали в них стволы деревьев.

Озеленение по-красноярски: на Копылова в сугробы втыкают срубленные деревья»

Как известно, строительством Николаевского проспекта занималась фирма «Сибиряк», что в принципе и объясняет возникшие проблемы с благоустройством. В свое время компания получила весьма жирный подряд на 3,3 миллиарда рублей, включающий в себя и приведение территории в надлежащий вид. Но глава фирмы Владимир Егоров, верный своим принципам, в срок не уложился.

Егоров попытался решить вопрос в привычном стиле – обратился в суд в надежде продлить действие контракта до первого сентября 2019 года. Но Арбитражный суд отказал «Сибиряку» в переносе сроков сдачи Николаевского проспекта. Произошло это в декабре 2018 года. По всей видимости, Владимир Егоров как человек умный, во всяком случае, сумевший отличить зиму от лета, решил в итоге просто «забить» на благоустройство.

Однако в феврале активизировалась мэрия Красноярска, занявшаяся весьма экстравагантным озеленением. Начальник отдела по взаимодействию со СМИ Максим Куваев назвал втыкание елок в сугробы «временным озеленением». По словам чиновника, инициатором данной акции выступили... энергетики.

– Эти деревья вырубил красноярские энергетики в рамках содержания территории, на которой расположены их объекты. Обычно они эти деревья просто утилизируют, но сейчас они предложили городу использовать уже срубленные ими ели для временного благоустройства территории, прилегающей к Николаевскому проспекту.

В красноярском отделении «МРСК Сибири» слова Куваева стали настоящим откровением. Энергетики заявили, что никаких ёлок для «временного озеленения» они не предоставляли.



– Почему они так выпустили информацию, не понимаю. Будем с ними общаться по этому поводу. Во время вырубок у нас в последние дни вообще не было ёлок. Так что у нас не было возможности предоставить такие деревья, – заявил официальный представитель «МРСК Сибирь» Станислав Казаченко.

И без того высокий градус неадекватности начал зашкаливать. Объяснить, откуда на пустыре «выросли» хвойные деревья, вызвался красноярский журналист Дмитрий Полушин. На своей странице в Facebook Полушин разместил видео, в котором сообщил, что идейным вдохновителем зимних посадок стал советник губернатора Красноярского края Владимир Шаешников.



По версии журналиста, выходец из ГУФСИН на одном из совещаний в мэрии Красноярска предложил для благоустройства и наведения красоты использовать ёлки, оставшиеся после новогодних праздников. В администрации города мысль посчитали гениальной и от излишнего рвения чиновники чуть было не устремились к помойкам добывать новогодние деревья. Затем, слегка одумавшись, власти решили использовать остатки с елочных базаров. Остатки эти к тому времени были свезены в парк флоры и фауны «Роев ручей». И кульминацией этой комедийной истории становится тот факт, что чиновники отобрали хвойное угощение у обитателей зоопарка и презентовали игольчатые деревья жителям Красноярска.

Фото и цитаты: newslab.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, КРАСНОЯРСК 👁 17630 18.02.2019, 17:45
👍 2573

URL: <https://babr24.com/?ADE=186115> Bytes: 3919 / 374 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1508** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)